Avec 8 kg de pommes, on
produit 5 litres de cidre.




Correction :

8 5(9 de pommes ~5 litres de cidre

64 kg de pommes - 40 litres de cidre







Correction :

360

- 4=9(

Pour diviser un nombre par 4, on peut le
diviser par 2 puis encore par 2.






Correction :

1
2——=2-0,1=1,9
10






Centaines |Dizaines de| Unités de | Centaines | Dizaines Unités Dixiémes Centiémes | Milliémes
de mille mille mille
1 0 0
° ° °
Dans une dizaine, il y :




13X11+ 13X9



13X11+13X9=13X%(11+9)

= 13X20
= 260
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